

СПРЕМНА ЗИМСКА СЛУЖБА

100 "Тосси" ће водити рачуна о проhodности путева од 15. новембра до 15 марта вредне године. • Спремна возила, дужност, со и гранулат за посипање путева. • Дежурство 24 часа

По ризици дошавши Одеулу III "Стандард" и обављању конуре, посади Зимске службе у предстојећој зимској сезони периоду од почетка до 15. новембра до 15. марта вредне године.

Одржављанима сва локална и регионална путева у оквиру општина: - Јаке Милош Тосак, - Народно, водила дежурна о проhodности, одређеног путевама где је саобраћај наплатива, раскрсница, централна града и општина. Обавља се у дежур са зимском ватреном возилом како да се одржава проhodност путева према Вању и Нишаву. Пре зимског дана смо извршили контролу и проверу и проверу свих возила које ће бити ангажовани Зимској Служби. Репозитивно

са четири камиона са гранулатом и возилома, једно упућено са гранулатом, средном, а као поддршка возила током зиме ће бити ангажовани возила "Тосак" са зимом ватреном

возилом које ће се користити по путевима. У служби ће бити стално дежурствено возило, обезбедили је арматуру за возила возила, а дежурство ће се извршавати 24 часа.



Дановно дежурство у зимској сезони

ма утицај о последицама зимског периода.

ДОО "Тосак" је у својој опреми имала зимско возило укључујући са Зимској служби припремно возило тога возила и 100 кубика гранула, односно гра-

Сак у свему, Зимска служба је у потпуности спремна и што се тиче ДОО "Тосак", има и пасике подизача могуће. Такође налазило да су припремљени локални самоуправи и општина Пољовице

имали разговоре у Дарежицу са путевима са којима је прихватио издати решење за одржавање регионалних и магистралних путева како прелазе кроз нашу општину. Рач је о правима одреда Милош Саду, Врбуљу и Осишани. До сада је било о њима узимано само возила "Бачка кул" и овог дана ће се иста да да ће они имати друга возила чистиће магистралне путеве. Такође је у савезу да се путевима у општини, како у граду и околини тако и између њих, буду припремљени са свом опремом, па и када дође зима.

C. Тошић

У организацији новинара изашао је у Липову из нове општине, општа у Паргају је Бачка општина прихватила и издржаваће возила и друге возила.

- Као и проhodност путева за једно мезодрмење из Бачка Горе, Чошарица и Оштинске општине, рекла је у предстојећој Удмери МЗ Парма региону, а су одржаваће припремљене општине општине али и општа.

ВЕСТ ЗА П

16.11. 2003.

ОТВОРЕНИ ПРОДАВНИ

Памљена понуда модерне и квалитетне јесе-зиму. • Могућност

Наше изданање припремљено пре изаша општа, "Снежак" из Баче је пре неколико дана отворила своју нову продавницу које се налази поред "Меридиан" банке и Модна кућа "Нисавет" у главној бачкој магистралној улици Краља Петра I број 3. Она ће бити одржавана одржавати многе нове ствари како је у ранијој куповини од нас револуционарне фирме.



- У понуди имамо широк асортиман мушких и женских одећа које су одређене за ову сезону - како шеф "Снежак" продаваца Драгоша Ворончић.

А. Т.

ФИЛМСКА МАНИФЕСТАЦИЈА У НОВОМ САДУ

У организацији Новосадског удружења студената са киндикепом биће одржана филмска манифестација "Ухвати са мном овај дан!" чији је аутор наша суграђанка Лиљана Ђумура

Поводом прослава Парохије глумци особе са инвалидитетом многе организације су организоване бројне активности. Једна од њихових манифестација је и филмска манифестација "Ухвати са мном овај дан!", која ће се одржати у Културном центру града Новог Сада. Организатори ове манифестације су Новосадско удружење студената са инвалидитетом и Центар "Живети у праву" Н. Сад, у сарадњи са Културним центром и СКЦ-ом Новог Сада. Манифестација је подржао Пољовицки секретаријат за образовање и културу.

Поред пројекције ове филмска, планирано је и одржавање три трибина на којима ће учествовати режисери, драмски педагози, психолози, лингвисти, дефектолози, стручњаци за инвалидитет и велики број младих који се баве уметничким сарађивањем са особама са инвалидитетом.

Циљева Филмска манифестација је, поред обележавања Европске године особе са инвалидитетом, и информисање јавности о правима, потребама, проблемима и социјалном положају особа са инвалидитетом, промовисање и бољу разумевање и приhvатње различитости јавних социјалних идентитета и потпуности.

"Пројекција филмова и трибина би извршиле трибине да учествују јавност, која неће доживети информисања о правима и положају особа са инвалидитетом у деценијом друштва" - налазило од наше суграђанке Лиљане Ђумуре, која је аутор читавог ове кугле и координатор пројекта. "Али, исто тако ће учествовати и она сама особе са инвалидитетом, јер многе од њих могу учествовати са правима који имају (или треба да имају). Дакле, пројекат треба да информиса јавност власти и припреми

који обезбеђујући учешће инвалида, као и да мотивира организације у локалној средини да учествују начини на који се могу укључити у укључивање предстојећих физичких, социјално-политских, професија и образовања, у комуникацију...". Уосталом, кроз пројекат филмова на тему инвалидитета и разговора на трибинама, треба да створимо генерално стање у коме како да поставимо отворени и квалитетни јавни пројекат друштва.

ПРИМЕНА СПОРАЗУМА О СОЦИЈАЛНОМ ОСИГУРАЊУ СА БИХ

ОД ЈАНУАРА И БОСАНСКЕ ПЕНЗИЈЕ

Како се процењује, на обе стране има по око двадесет хиљада људи који су заинтересовани за примену споразума

Наша пензија и друге социјалне тарифе у Босни и Херцеговини, које користе да сада живе у Србији и Црној Гори, могли би, како се очекује, почети од јануара будуће године, а истада привредницима крајина и у обратном смеру.

Како је остварила прима из ове државе.

Како се процењује, на обе стране има по око 20.000 људи који су заједно заинтересовани за примену овог Споразума, и како као јан да сада грађани живе у различитим државама јануар 6. новембра 1992. године, односно

У ПРИЛОЖИ ПРОЈЕКТУ МИНИ-ЛЕКЦИЈА ЗА НАРКОМАНЕ

ПРИЧА ИЗ ЖИВОТА

Највећи лавови у овоме свету да чују је дете Наркомана. Али, како да се спасе, како да избегне од свих да ће му помоћ...

АКЦИЈА

Овај пројекат

"Фондација Ана Курева" је поред неких уградних да данас, на овоме изашау. Пројекат у сарадњи са општинском Администрацијом извршиће: